

**ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
PROCESSO N.º 011/2018
PREGÃO PRESENCIAL
REGISTRO DE PREÇOS n.º 035/2018**

NO PREÂMBULO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL REGISTRO DE PREÇOS N.º 035/2018. ONDE SE LÊ:

- EXIGÊNCIA DE AMOSTRA: Sim
- VALOR ANUAL ESTIMADO PARA A CONTRATAÇÃO: R\$ 214.659,92 (duzentos e quatorze mil, seiscentos e cinquenta e nove reais e noventa e dois centavos), sendo subdivido nos itens 01-34.

LEIA-SE:

- EXIGÊNCIA DE AMOSTRA: **Não**
- VALOR ANUAL ESTIMADO PARA A CONTRATAÇÃO: R\$ 214.659,92 (duzentos e quatorze mil, seiscentos e cinquenta e nove reais e noventa e dois centavos), sendo subdivido nos itens **01-04, 06, 08-15, 17-21, 23-30, 32-34.**